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ATENGAO: Solugdes sem os respectivos desenvolvimentos, claramente explicitados,

NAO SERAO CONSIDERADAS.

01. (3,0 pontos) Uma tubulagdo de peso desprezivel estad sob agdo
de uma forca de mddulo F = 400 N, conforme ilustra a figura.
Determine:

a) (1,0) o vetor unitario ao longo da direcado ﬁ;
b) (1,0) a forga Fem notacao vetorial;
c) (1,0) Obtenha o momento de Fem relagdo ao ponto O.
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02. (1,5 pontos) Determine o momento de bindrio resultante sobre a barra da figura abaixo.
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03. (2,5 pontos) A barra AB ilustrada na figura possui comprimento L e estd submetida a uma carga distribuida

de forma linear, w(x), com valor maximo wy.

a) (1,0) Calcule o médulo da forga resultante equivalente sobre a barra.

b) (0,5) Obtenha a forca reag¢do no apoio B.

c) (1,0) Determine a localizacdo da forca resultante equivalente em relagao
ao ponto A.

04. (3,0 pontos) Considere a area sombreada mostrada no grafico.

a) (0,5) Determine o valor da drea sombreada.

b) (1,0) Obtenha a coordenada x do centrdide desta area, ou seja, Xx.

c) (1,0) Obtenha a coordenada y do centrdide desta area, ou seja, y.

d) (0,5) Calcule o volume do sdlido gerado pela revolugdo completa da area
em torno do eixo y usando o teorema de Pappus-Guldinus.
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